



人体舒适度指数

-2级

人体感觉较冷, 不舒适, 希注意保暖。



着装厚度指数

8级

室外须穿厚毛衣 加棉外套。



感冒气象指数

4级

容易感冒, 请您注意 加强自我防护。

# 气温降, 菜价升

## 有的身价直涨四五成

进入12月以来, 经过“大雪”, 再到“冬至”, 南京的气温逐步走低, 蔬菜总体价格也开始升温, 尤其是多种叶菜, 有的身价直涨四五成。老母鸡也借着“冬至”的由头一斤涨了块把钱。

### 菜场里蔬菜价格普涨

与两周前“大雪”的价格相比, 各类叶菜价格争先恐后地涨起来。“之前我买菜, 大多数是两三元一斤, 现在三四元一斤还算是便宜的。”市民刘大妈边问价格边摇头, 直嚷嚷菜贵。人们常吃的茼蒿从2.8元涨到3.8元, 豌豆叶从3.0元涨到3.5元, 马兰头从4.0元涨到5.0元, 涨幅一到三成不等。菌类里, 由于气温走低影响到生长速度, 易受温度影响的平菇从每斤4元涨到5.5元, 涨幅为37.5%。

涨幅较高的还属菊花脑和芦蒿。青芦蒿从每斤4.5元涨到7元, 红芦蒿从7.0元涨到10.0元, 涨幅为43%。菊花脑从4.0元涨到

6.0元, 择好的更是要12元, 涨了50%。“这芦蒿, 一到冷天就涨得厉害。”摊主介绍, 芦蒿生长在水里, 温度低了就很难抽芽长个儿, 因此每年一到这时候涨价在所难免。

### 老母鸡比平时贵了1元

要说到昨天菜场里最红火的“主角”, 非豆腐和老母鸡莫属。南京一向有冬至吃小葱烧豆腐和老母鸡汤的习俗。菜场里几乎人人手上都拎着一袋豆腐。豆腐的价格雷打不动, 一个方块1元钱左右。老母鸡的价格就有点“五花八门”了。在进香河菜场, 有人叫卖老母鸡23元一斤, 也有的只要20元。差别在哪里? 摊主介绍, 这23元一斤的是喂了两年的老母鸡, 货真价实; 而20元的是, 是从今年开春起饲养的一年鸡, 没那么“老”, 价格也相对便宜。不过不管是哪种鸡, 价格都比平时贵了1元。在热河南路菜场, 号称两年的老母鸡卖到了25元一斤, 平时只要24元。算下来一只老母鸡三斤左右, 要六七十元。

### 鸡蛋小涨, 贵了一毛钱

老母鸡涨价了, 鸡蛋价格也涨了。据下关区物价局采价人员介绍, 昨天鸡蛋的批发价涨了, 过去一箱鸡蛋30斤120元, 现在涨到125元, 分摊下来一斤贵了1毛钱。热河南路集贸市场的蛋价因此从过去的4.5元涨到了4.6元。物价部门统计也发现, 不光是这家菜场, 全市的洋鸡蛋价格普涨1毛。预计到了年底, 可能还有小幅提升, 但幅度有限。

### 也有降价的

#### “黄老邪”蔫了

前阵子嚣张的黄瓜“黄老邪”终于开始便宜了。之前山东的黄瓜一斤卖到了五六元, 而现在终于逐步降到了4元左右。

据业内人士介绍, 从目前的情况看, 如果继续保持晴好天气, 菜价会相对稳定。但如果出现雨雪天气, 由于目前已进入冬季, 雨雪会对农作物的生长造成较大影响, 因此价格势必会继续走高。 快报记者 沈晓伟



### 悠着点 安全第一

玄武湖边, 园林工人忙着修剪枯死的树干, 但请记得先做好自身保护 快报记者 路军 摄

## 吃饱了就干活 60岁保洁员肠扭转

### 门诊故事

前天下午, 南京市中医院急诊科接诊了一位因坏疽性阑尾炎而伴急性腹膜炎、肠扭转的60岁老人。经过及时的手术治疗老人已转危为安, 据外科唐暮白副主任医师称, 老人当时的情况很危险, 极易猝死。

老人刚到南京一个月, 在夫子庙一家单位做临时保洁工作。两天前肚子就有点不舒服, 可是又说不上来哪里疼, 也没在意。前天中午吃过饭之后开始打扫卫生, 又感到肚子火辣辣的疼, 当时也没在意, 忍一下继续工作。没想到, 肚子越来越疼, 到了四点左右不仅肚子痛得难以忍受, 全身大汗, 而且呕吐

不止, 无法站立, 蜷缩在地上。工友赶紧将老人送往南京市中医院急诊室就诊。经外科唐暮白副主任医师拍片检查后发现老人有化脓性腹膜炎, 感染很严重, 同时还有小肠、乙状结肠的扭转。病情十分危重, 需要立即手术, 否则会有生命危险。

在手术中发现老人整个腹腔都是脓液, 感染很严重, 小肠扭转了3转, 并发现了已经穿孔、坏疽的阑尾。经过及时的手术及抗感染治疗, 老人的病情暂时稳定。医生说, 老人午饭没有休息就进行体力劳动造成了肠扭转。肠扭转是各类肠梗阻中较严重的一种, 病死率高达15%~20%。

专家提醒, 进餐不宜过饱, 餐后避免立即进行体力劳动或者做转身、前俯的动作避免肠扭转的发生。 通讯员 徐翎翎 快报记者 刘峻

出样数量超20万 进口商品占30%

# 乐购仕生活广场银河店月底开业 20000款进口商品精彩亮相



天龙耳机



佳能单反



象印微电脑电饭煲



“乐购仕生活广场的真品出样量达到20万, 这是什么概念? 是目前南京出样最多的商场的5倍。”苏宁运营总部执行总裁、乐购仕中国总经理范志军日前在接受记者采访时表示。

### 不用去日本也能买到 虎牌电饭煲

“我表姐今年去了一趟日本, 带回来一个虎牌电饭煲, 煮出来的米饭口感真的很好。我正打算明年五一去日本旅游时也买一个, 现在好了, 虎牌电饭煲在乐购仕生活广场就可以买到, 我就不用那么折腾了。”一位姓刘的女士告诉记者。

据记者了解, 虎牌、象印等日本原产厨房小电器产品将全线进驻乐购仕生活广场, 日立、夏普等日本原装多门冰箱、德龙咖啡机等国际顶级家电品牌也纷纷亮相, 这些国外消费者和极少数中国家庭才用得上的家用电器现在可以“飞入中国寻常百姓家”了。

“乐购仕生活广场面向的是南京的大众消费群体, 但是我们会充分满足中产阶级以及中高端消费者需求, 为消费者提供一个环境更舒适、品类更齐全、选择更丰富的主题生活广场。进口商品的规划也是我们区别于传统家电卖场的重要方面。值得一提的是, 我们还增加



乐购仕生活广场专门开辟了50多平米的外星人专区

了STM、康贝、新安怡等全进口童车、安全座椅等母婴产品。”范志军表示。

### Hello Kitty家族千余成员落户乐购仕

Hello Kitty对南京消费者来说也许并不陌生, 但是2000多件的Hello Kitty专柜在中国并不多见。记者从乐购仕了解到, 乐购仕生活广场银河店还将开辟全国最大的Hello Kitty专柜, 内含饰品、摆件、鞋帽、美妆用品、包包等Hello Kitty的全系列正版授权产品。

据记者了解, Hello Kitty专柜只是乐购仕生活广场秋叶原文化馆中的一部分, 除此之外, 长谷川、田宫、青岛等世界顶级模型品牌经典产品将全面进驻, 法拉利汽车、

舰船、飞机、重机车等全仿真模型也将全线上架。

据范志军介绍, “我们在选择产品上也经过了大量的调研, 充分在南京消费者的需求基础上进行商品规划。除了这些动漫产品和模型玩具外, 我们还特别引进了一批日本传统的人偶等工艺品, 力求让顾客感受到纯正的秋叶原气息。”

另悉, 乐购仕生活广场银河店还特别引进了一台价值近百万人民币、2米高的高达机器人, 感兴趣的朋友可以在31号开业当天一睹为快。

### “外星人舰队”常驻乐购仕生活广场

“普通的电脑玩大型网络游戏太卡了, 一点都不给力。”这是许多网络游戏玩家抱怨最多的话。但是

提及外星人电脑, 网络游戏爱好者肯定会眼前一亮, 炫酷的外观、专业的配置、运行的速度, 被许多网络游戏玩家视为神器。

据记者了解, 外星人电脑因其高配置、高品质、高价位, 在国内并不常见, 即使要购买也需要提前预订。

记者从乐购仕获悉, 乐购仕生活广场专门开辟了50多平米的外星人专区, 集合了目前外星人电脑中最畅销、最热门的产品。“我们组建的是一支外星人舰队”, 范志军笑着告诉记者。

据悉, 乐购仕生活广场银河店还设置了镜头出样最全的单反专区, 包括佳能、尼康、索尼等知名品牌、涵盖300多个长焦、广角、超远摄等各类专业镜头; 开辟了配件最丰富的苹果专区, 配件产品内容涵盖了保护膜、蓝牙、移动电源、音响、车载配件等, 出样数量达到近万件; 开设了产品最丰富的HIFI影音产品, 极致影音专区内DALI、TBL、mission、天龙、马兰士等高品质高保真发烧级音响设备, 可以让消费者在家中享受影院的影音效果。此外, 乐购仕生活广场还配备了专属耳机体验区, 包含了拜亚动力、AKG、森海塞尔、歌德、铁三角等全球排名前列耳机品牌真机体验, 无论是纯正经典、重金属摇滚还是时尚流行, 100%还原本色音质, 消费者可以尽情享受钻石品质音效。

“除了大量的原装进口产品, 3C类电子产品也是乐购仕生活广场的主角, 汇聚了全球各大知名品牌和中高端产品。”最后范志军总结道。